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РОБОТА З КОМП’ЮТЕРНИМИ НАВЧАЛЬНИМИ ПРОГРАМАМИ
НА УРОКАХ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ

Одним із пріоритетних напрямів реформування освіти, визначених

Державною національною програмою «Освіта. Україна ХХІ сторіччя», є

необхідність «досягнення якісно нового рівня у вивченні іноземних мов». На

відміну від інших предметів, іноземна мова – це ціла галузь знань, оскільки

розкриває перед людиною скарбницю іншомовної культури, нові стилі

життя. Інтеграція України у світову спільноту потребує досконалого

володіння іноземними мовами шляхом інноваційних технологій. Тому їх

використання визначене як один з пріоритетних напрямів реформування

освіти.

Форми роботи з комп'ютерними навчальними програмами на уроках

іноземної мови включають: вивчення лексики; відпрацювання вимови;

навчання діалогічного і монологічного мовлення; навчання письму;

відпрацювання граматичних явищ.

Можливості використання Інтернет-ресурсів величезні. Глобальна

мережа Інтернет створює умови для отримання будь-якої необхідної учням і

вчителям інформації, що у будь-якій точці земної кулі: країнознавчий

матеріал, новини з життя молоді, статті з газет і журналів тощо.

На уроках англійської мови за допомогою Інтернету можна вирішувати

цілий ряд дидактичних завдань: формувати навички та вміння читання,

використовуючи матеріали глобальної мережі; удосконалювати уміння

письмової мови школярів; поповнювати словниковий запас учнів; формувати

у школярів мотивацію до вивчення англійської мови. Крім того, робота



спрямована на вивчення можливостей Інтернет-технологій для розширення

кругозору школярів, налагоджувати і підтримувати ділові зв'язки і контакти

зі своїми однолітками в англомовних країнах. Учні можуть брати участь в

тестуванні, в вікторинах, конкурсах, олімпіадах, що проводяться по мережі

Інтернет, листуватися з однолітками з інших країн, брати участь в чатах,

відеоконференціях і т.д. Учні можуть отримувати інформацію з проблеми,

над якою працюють в даний момент в рамках проекту.

В даний час пріоритет віддається комунікативності, інтерактивності,

автентичності спілкування, вивченню мови в культурному контексті,

автономності та гуманізації навчання. Дані принципи роблять можливим

розвиток міжкультурної компетенції як компонента комунікативної

здібності. Кінцевою метою навчання іноземним мовам є навчання вільному

орієнтуванню в іншомовному середовищі і умінню адекватно реагувати в

різних ситуаціях, тобто спілкуванню. Сьогодні нові методики з

використанням Інтернет-ресурсів протиставляються традиційному навчанню

іноземним мовам. Щоб навчити спілкуванню іноземною мовою, потрібно

створити реальні, справжні життєві ситуації (тобто те, що називається

принципом автентичності спілкування), які будуть стимулювати вивчення

матеріалу і виробляти адекватну поведінку. Цю помилку намагаються

виправити нові технології, зокрема Інтернет.

Отже, навчання іноземних мов буде ефективним саме завдяки

комплексному застосуванню засобів новітніх інноваційних технологій та

залежить від здатності вчителя застосовувати гуманістичний підхід до

навчання, від розуміння необхідності відмовитися від авторитарного методу

викладання.
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